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QUINTA PARTE
PROBLEMAS QUE SE RESUELVEN POR ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO.

——-— A es dos afos mayor que B y la suma de los cuadrados de ambas edades es 130 afos.
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R — A compré cierto nimero de sacos de frijoles por $240. Si hubiera coﬁlpra(?b 3 sacos mas

; revs dadd por el mismo dinero, cada saco le habria costado $4 menos. ¢ Cuantos sacos compro y a
ué precio? _ 4 7
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e .- La longitud de un terreno rectangular es doble que el ancho. Si la longitud se aumenta
2 en 40 m y el ancho en 6 m, el area se hace doble. Hallar las dimensiones del terreno
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- Una persona vende un caballo en $24 perdlendo un % sobre el costo del caballo igual al
namero de pesos que le costo el caballo. ¢ Cuanto le habia costado el caballo?

$40 O $60
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= = = = . lia suma de dos niimeros es 9 y la suma de sus cuadrados 53. Hallar los nimeros.
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—3. Atiene 3 afos mas que By el cuadrado de la edad ide A aurﬁentado en el cuadrado de la edad
A X l X= 7*7 deB equwale a 317 afios. Hallar ambas edades.,
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5. El cuadrado de un ndmero disminuido es 9 equnvale a 8 eces el exceso del nimero sobre 2.
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6. Hallar dos nimeros consecutlvos tales que el cuadrado de;L mayor exceda en 57 al trlplo del
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- 8. Un comermante compro cierto %’Jmero de sacoé de 4zucar por 1080 bolivares. Si hubiera
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9. Un caballo costé 4 veces lo que sus arreos y la suma de los cuadrados del precio del caballo y
el precio de Ios arreos es 860625 sucres. (,Cuanto costo el caballo y cuanto los arreos?
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Ay = D )(:?17 10. La diferencia de dos nimeros es 7 y su suma multiplicada por el nimero menor equivale a 184.
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13. Una compafiia de 180 hombres é’éfa dispuesta en filas. El nimero de soldados de cada fila es
8 mas que el nimero de filas que hay. LCuantas flla§ ay y cuantos soldados en cada una?
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6 HORAS

o 21. Un hombre compré cierto nimero de caballos por $2000. Se le murieron dos caballos y

W LenD fud G N2 vendiendo cada uno de los restantes a $60 mas de lo que le costé cada uno, gané en total $
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1 7. Se han comprado 2 plezas de tela que juntas miden 20 m. El metro de cada pieza costé un
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'\32) La edad de A hace 6 afios era la raiz cuadrada de la edad que tendra dentro de 6 afios. Hallar
~ la edad actual.
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T /s 33. Compré cierto nimero de libros por $ 40 y cierto nimero de plumas por $ 40. Cada pluma me
xaprlionn My = = costd $1 mas que cada libro. ;Cuéntos libros compré y a qué precio si el nimero de libros
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T-" Se tiene un foco luminoso A de 100 bujias y otro foco B de 25 bujias, situado a3 m a la
derecha de A. Hallar el punto de la linea AB igualmente iluminada por ambos.

2mY6m
— - j Se tienen dos focos luminosos, A de 36 bujias y B de 100 bujias, estando B 4m a la
~ derecha de A. Hallar el punto igualmente iluminado de la recta AB.
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